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INFORMACJA O ZAPYTANIACH, KTORE WPLYNELY W POSTEPOWANIU

W zwigzku z tym, iz dnia 11.04.2018 r. w postepowaniu na ,Kompleksowa obstuge bankowa
budzetu Powiatu lfawskiego” wptynety zapytania, informuje jak nizej:

Tresé pytania 1:

Z uwagi na zapytanie ofertowe, w ktorym jest wymdg na wigzaca oferte na kredyt, uprzejmie prosze
0 przestanie nastepujacych danych zgodnie ze stanem na dziert 31/12/2016 oraz 31/12/2017 w postaci:
1. Sprawozdania kwartalne (na koniec IV kwartatu 2016 i 2017)

e RBNDS,
e RBZ

e RB27s
e RB28s
e RBN

2. Sprawozdanie z wykonania budzetu 2017r.

3. Opinia RIO do realizacji budzetu 2017r.

4. Opinie RIO do uchwat budzetowych roku 2018.

5. Aktualne zestawienie zobowigzan w podziale na kwote finansowania, tenor, instytucje finansujaca,
zabezpieczenia.

6. Aktualna wieloletnia prognoza finansowa jednostki wraz z wykazem przedsiewzie¢ inwestycyjnych
OdpowiedZ Zamawiajacego 1:

Sprawozdania kwartalne - w zatgczeniu,

Sprawozdanie z wykonania budzetu 2017r. — w zataczeniu,

Opinia RIO do realizacji budzetu 2017r. — zamawiajgcy nie dysponuje opinia,

Opinie RIO do uchwat budzetowych roku 2018 -

Aktualne zestawienie zobowigzarh w podziale na kwote finansowania, tenor, instytucje
finansujaca, zabezpieczenia — w zataczeniu

ANENENENEN

Tres¢ pytania 2:

Jaka bedzie forma zabezpieczenia kredytu w rachunku biezgcym? Jeéli weksel in blanco wraz z deklaracja
wekslowa, to czy Skarbnik kontrasygnuje zaréwno weksel jak i deklaracje wekslowg?

OdpowiedZ Zamawiajacego 2:

Weksel in blanco wraz z deklaracja wekslowa. Skarbnik ztozy kontrasygnate na deklaracji wekslowe;.

Na pozostate pytania zamawiajgcy udzieli odpowiedzi najpdzniej 13.04.2018 r.




